

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben házhoz...

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői Iroda: Budapest, IV. hímző-utca 7. sz.



A „bevégzett tények.”

A magyar nemzet ugyancsak nyeri az új és új lezárásokat az alkotmányos kormányzat gyakorlatából.

Nagy dolgnak látszik alkotmányos miniszterekre és felelős kormányzókra nézve. A világ azt hiszi, hogy a minisztereknek sok nehézséggel fog kelleni küzdeniök.

Budapest, január 14.

Bécsből azon hír érkezett, hogy a király tegnap aláírta az okmányt, melyben az Auersperg kormányt véglegesen felmentéi állásától.

A lemondás végleges elfogadása azt mutatja, hogy nem sikerült oly kombinációt létrehozni, melyek által az Auersperg kabinet többé-kevésbé kitartarozva, megállhatta volna helyét a reichsrath előtt.

Igen valószínűnek tartják, hogy az új kormány csak ideiglenes lesz, mely az ügyeket addig fogja vezetni, míg az osztrák parlamentben helyét megálló kormány alakulhat.

A bosnyák költősség tudvaleg Budapestről a déli pályán egyenest Zágrábnak vette útját.

Itt a horvátok nagy tüntetésekkel fogadták „testvéreiket”. Nyelv és rokonszomság alapján nagyszámú már ki is jelölté a délszláv horvát birodalom határait, horvát tisztviselőkkel és bosnyák alattalokkal.

Nem tudják, kiteszik-e ablakukba, de tényleg úgy áll a dolog, hogy a mohamedánok keresen tiltakoznak Boszniának Horvátországhoz csatlakozása ellen, melyet a horvátok már kétségbe gyónánt adtak a világnak.

Az mondják, hogy ők bosnyákok és nem horvátok s hazájuk ujjszervezését az osztrák-magyar kormánytól várják, melyet minden erejükből támogatni késznek s épen nem hajlandók valamely külön nemzetiségű törekvéseit istápolni.

A delegációk folytatólagos ülés-szaka, mint a miniszterelnök a pénzügyi bizottság mai ülésén kijelentette, január végén, legkésőbb február elején fog megnyitni.

Az 1879. évi állami költségvetés a pénzügyi bizottság által következő sorrendben fog tárgyalni. A már befejezett próbák és a költségvetés utáni következnék: a közlekedési, kereskedelmi, közoktatási, igazságügyi és a honvédelmi miniszteriumok költségvetései.

Ez előtt mintegy két héttel a skutarii kormányzó az albán főnököknek a porta nevében kijelentette, hogy a török kormány a berlini szerződés keresztülvitele ezéjjől követeli tőlük, vessék magukat alá ezen szerződés határozatainak és ne ellenkezzenek Podgoriczának Montenegro részére való átszolgáltatása ellen.

„Huszonég.”

Öt ülnek huszan vagy huszonegyen egy nagyteremben, egy nagy asztal körül a képviselőházban. Van előtük és vannak elöadók. Mindegyik előtt nyomtatott könyvek fekszenek tele rubrikával és tele számokkal. A rubrikák igazak, a számok hazugok.

Mindegyik előtt egy iv tiszta papiros és egy hegyesre kifaragott plajbász. Hogy papiros és plajbász mire való: azt mindegyik tudja, hogy rubrika és szám mit jelent: azt nem mindegyik tudja.

Pedig ezen kezdte. Ez mutatja az ő talentumának nagyságát az ő elődjei fölött. Elődjei valának Lónyay Menyhért, Kerkapoly Károly, Ghyczy Kálmán és Széll Kálmán.

A „huszonég” a kezd tanácskozi. Kézbe veszi a plajbászt s a plajbászal irkálni kezd a tiszta papirosra. Irkál réa milliókat és sok milliókat. A millió az adó, a sok millió az adósságot jelenti.

A „huszonég” a kezd tanácskozi. Kézbe veszi a plajbászt s a plajbászal irkálni kezd a tiszta papirosra. Irkál réa milliókat és sok milliókat. A millió az adó, a sok millió az adósságot jelenti.

A „huszonég” a kezd tanácskozi. Kézbe veszi a plajbászt s a plajbászal irkálni kezd a tiszta papirosra. Irkál réa milliókat és sok milliókat. A millió az adó, a sok millió az adósságot jelenti.

A „huszonég” a kezd tanácskozi. Kézbe veszi a plajbászt s a plajbászal irkálni kezd a tiszta papirosra. Irkál réa milliókat és sok milliókat. A millió az adó, a sok millió az adósságot jelenti.

A „huszonég” a kezd tanácskozi. Kézbe veszi a plajbászt s a plajbászal irkálni kezd a tiszta papirosra. Irkál réa milliókat és sok milliókat. A millió az adó, a sok millió az adósságot jelenti.

okvetlenül be is fog hajtani. Mindez az adófizetőnek dolga, nem pedig a „huszonég”-nek. S a „huszonég” nem azért üldögél egy nagy teremben, egy nagy asztal körül s nem azért irkál plajbászal egy tiszta papirosra, hogy az adófizető bajjával foglalkozzék.

Azán az a bosnyák költség. Igaz, hogy ez egy kis szeget üt a „huszonég”-gyé fejében. Nem azért, hogy sok-e avagy kevés, hanem azért, hogy az defizit-e vagy nem defizit? De azután a kérdés fölött se tűnődik sokáig. Belátja azt, hogy neki elhész semmi köze.

Valamint az égnek csillagait nem lehet rubrikák közé bekönyvelni: azoképen a nagy politikai kérdéseket se lehet a költségvetések, zárszámadások, előirányzatok, pénztári kimutatások, rendes és rendkívüli rovatok, átmeneti kezelek, fölmentések, póthitelek, átruházások, átszámítások, mérlegek és mindenféle brutto és netto elszámolások, ideiglenes és végleges műveletek, kezdőleges és végzőleges álladékok, kölcsönök és térítmények, előlegek és utólagok rovatai közé beiktatni s ott azokat lezárgyalni.

Az mondja az indus közpéldabeszéd: jobb menni, mint futni; jobb állni, mint menni; jobb ülni, mint állni, de mégis legjobb fektüdni. Az indus ezt mondja s azon közben megveri az afghánokat: a pénzügyi bizottság ezt nem mondja, hanem azon közben megeselekszi. Lefekszik. Leteszkik és nem törődik a világ folyásával.

A „huszonég” a kezd tanácskozi. Kézbe veszi a plajbászt s a plajbászal irkálni kezd a tiszta papirosra. Irkál réa milliókat és sok milliókat. A millió az adó, a sok millió az adósságot jelenti.

A „huszonég” a kezd tanácskozi. Kézbe veszi a plajbászt s a plajbászal irkálni kezd a tiszta papirosra. Irkál réa milliókat és sok milliókat. A millió az adó, a sok millió az adósságot jelenti.

A „huszonég” a kezd tanácskozi. Kézbe veszi a plajbászt s a plajbászal irkálni kezd a tiszta papirosra. Irkál réa milliókat és sok milliókat. A millió az adó, a sok millió az adósságot jelenti.

A „huszonég” a kezd tanácskozi. Kézbe veszi a plajbászt s a plajbászal irkálni kezd a tiszta papirosra. Irkál réa milliókat és sok milliókat. A millió az adó, a sok millió az adósságot jelenti.

magát Eltűri a legzsarnokibb merényleteket. — Oroszországban életjelt adnak, a mikor a nagy német nemzetet szájkoszarozták és kancsuárzátk. Vendéglöket zárnak be, egyleteket osztanak fel; se gyülekezniök, se beszélniök, se írniök nem szabad.

A német államcsókák eddig is nevezetesek voltak arról, hogy rendőrállamok, a porosz királyság megkülönbösen is. De a mostanihoz fogható még a németek sem éltek át. — Mindenki széles Európában csak megrettéssel tud beszélni, a mikor a német népről van szó. Bismarck és Vilmos császár csak ily népek lehetnek szülőit, s csak ily nép, melynek kebeléből hasonló emberek támadnak, veti magát alá oly oadással az igának.

Mekkora bélyeget sűt azonban rájuk az, hogy a javaslat elvetésére a német liberalizmus részéről kevés a remény. Oszbejük és hallgatnak a képviselők, vagy a folyosókön nagy titokban szidják Bismarckot, s olvassák a külföldi sajtó ítéletét kéziratan, mert kinyomatni azokat nem szabad.

S mégis bizonyos megvető kíváncsisággal néz a világ elébe, lesz-e ez urakban annyi bátorság, hogy elvessék a javaslatot. Az angol sajtó kifejezést ad e kíváncsiságnak. Ennek ad kifejezést elítélő cikkében a konservatív „Globe”, a mely exorbitansnak mondja a Bismarck által egy bizottságra ruházni kívánt jogokat. Ennek ad kifejezést a „Standard”, amely a „német szabadság” máris közmondásosnak tartja Európában. Ez utóbbi lap kimondja, hogya a német parlament most is alkalmazdik Bismarck parancsaihoz, egy vitái jövőre kevés érdeket fognak a mívelt népeknél keltetni.

Oly általánoson el vannak itéve a német állapokat, hogy mindenki ismét egész büszkeséggel tekint a francia nemzetre, s ez a tünet egymagában lesújtóbb minden ítéletnél.

A reichsrath és a berlini szerződés.

Még egy pár nap s a berlini szerződés tárgyalását megkezdé a reichsrath. A határozat, melyet a berlini szerződés megbírlására az annak idején kiküldött bizottság hozott és egy határozottan anexionbarát tagja, Suess Ede által a reichsrath elé terjesztett, általános meglepetést szűlt. E határozat a berlini szerződésnek egyszerű elfogadása, minden a külügyi politika ellen irányuló tiltakozás vagy kikötés nélkül.

Senki sem várta ugyan, hogy a bizottság a berlini szerződést egyszerűen visszavetni fogja, mint azt Sturmak indítványa követelte: Kinyilatkoztatni, hogy a monarchia képviselőinek aláírása ama határozományok összege alatt, melyeket a berlini congressus a békeszerződésbe foglalt, érvénytelen és így a berlini szerződés által teremtett tényleges viszonyok vagy szerződéses kötelezettségek a monarchia kormányára előtt jogerővel nem bírnak.

A „huszonég” a kezd tanácskozi. Kézbe veszi a plajbászt s a plajbászal irkálni kezd a tiszta papirosra. Irkál réa milliókat és sok milliókat. A millió az adó, a sok millió az adósságot jelenti.

A „huszonég” a kezd tanácskozi. Kézbe veszi a plajbászt s a plajbászal irkálni kezd a tiszta papirosra. Irkál réa milliókat és sok milliókat. A millió az adó, a sok millió az adósságot jelenti.

A „huszonég” a kezd tanácskozi. Kézbe veszi a plajbászt s a plajbászal irkálni kezd a tiszta papirosra. Irkál réa milliókat és sok milliókat. A millió az adó, a sok millió az adósságot jelenti.

Az előrehaladott idény következtében
mindennemű **SZŐNYEGEK** legnagyobb választékban

WOLFF ALBERT ÉS **FIAI**-nál

Az „Egy...

tetemesen leszállított áron.
Különlegessége Jutta függönyök, asztal- és ágyterítőkből.

BUDAPEST, Deák Ferencz-utca, 4. sz. a váci-utca sarkán.

Elegans bál öltönyök.
Egy frak 16, 20, 25, 30, 60.
Egy szalonkát 24, 28, 32, 36, 60.
Egy szalon Jaquet 15, 18, 22, 26, 40.
Egy szalon nadrág 7, 50, 9, 11, 13, 16, 20.
Egy szalon mény 4, 5, 6, 7, 8, 10.
Egy piquet mény 4, 5, 6, 7.
Mindez a legújabb divat szerint gondosan készítve a legelőbb szabott árak mellett, (az idő viszonyoktól tekintve).
Az ár minden darabon kitéve van.
Téli árak 1879. Január 15-től 10% lerovattal a határozott áron alul csupán.

ROTHBERGER JAKAB
esész. és kir. udvari szállítónál
Budapestben.
Krisztóf-ér 2. sz. 1. emelet
a Nagy Krisztóf-hoz.
Videki megrendelések pontosan eszközölnének.

A valódi Hoff-féle nyakoldó maláta-mell-cukorkák két papírosban vannak.

Az első, valódi gyógyhatásos Hoff János-féle malátagyógyászati nyakoldó-mell-cukorkák cs. kir. birodalomban bejegyzett védjegyűek voltak ellátva (Hoff János, a feltaláló arcképe). A maláta-készítés és gyermek-táplálás 44-szer 100 kiütemezte. Az üzlet 1847-ben alapított.

Hálából
a segítő hatásért
Mell- és gyomor bajokban.
Köszönet iratt.

Hoff János, majdnem valamennyi európai uralkodó udv. szállítója, cs. kir. udvari malátakészítő-gyárának, Bécsben, I. Graben, Bräunerstrasse 8.

Összes malátakészítőjei életszükségletét váltak eladományban. A Hoff János-féle malátakészítő-gyárában az előző évek óta minden oly italban részesült, melynek ize annyira kedves és kellemes, hogy annak egész Európában használata fölött éppen nem csodálkozom; a drága angol porter-sörnél sokkal finomabb ízű; mindamellett, hogy ennélfélre jóval kevesebbet kerül. Kétféle maláta-cukorkáját is elvezette, s be kell vallanom, hogy ép e csokoládé birama nevezetes előnyével, miszerint azt mindennap élvezve, nem válik meguntatott, s hogy sokkal előnyösebb és sokkal finomabb ízű a francia vagy spanyol csokoládénál.

Áltam, köhögése ellen maláta-cukorkákat akart használni. Ő veti ilyeneket, de nem az önből, s nem is volt sikerük. Ekkor házi orvosunk azt mondta: „Csak a Hoff János-féle maláta-mell-cukorkák segítenek biztosan a köhögés ellen; általában, ha a malátakészítőnek szükségeltetik, csupán csak a Hoff-félek vendégek, nem pedig holmi utazott készítmények.“ Ő tehát az én maláta-cukorkáit kezdte használni, s a köhögés immár megszűnt.

Legnagyobb gyermekünkkel az én gyermekpómalátáit alkalmazzák, s mondhatom jó sikerrel. Teljes tisztelettel maradván a kétféle malátakészítmények feltalálójá iránt.

Manché, tikk. tanácsos.

Elismerési irat decz. 9-éről.

Miután az önként küldött mell-cukorkák rohamos köhögésem ellen igen jó hatással vannak és azoknak felülmúlhatatlan jóságát az emberiség soha sem tudta kellő mérvben meghálálni, ennélfogva mint egészem visszanyerésére alkalmas gyógyszer, a mell-cukorkából kérek nyolc zacskóval saját nevemre címezve, utánvéttel azonnal küldeni.

Kelt Nagy-Szt.-Jánoson, u. p. Gönyő, 1878. decz. 9.
Paczolay Albert, kasznár.

Árak:
Maláta-kivonat egészségügyi sör 1 palack 60 kr., 11 pal. 6 frt, 25 pal. 15 frt, 50 pal. 30 frt. Maláta-cukorkák I. 1/2 kilo 2 frt 40 kr., 1 kilo 1.30 frt, 2 kilo 70 frt, 1 kilo 1.60 frt, 2 kilo 90 kr., 1/2 kilo 1.10 frt, 1 kilo 1.10 frt, 2 kilo 80 kr., 1 kilo 80 kr., 2 kilo 1.10 frt. Maláta-cukorkák II. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák III. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák IV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák V. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák VI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák VII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák VIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák IX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák X. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XXI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XXII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XXIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XXIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XXV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XXVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XXVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XXVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XXIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XXX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XXXI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XXXII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XXXIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XXXIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XXXV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XXXVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XXXVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XXXVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XXXIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XL. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XLI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XLII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XLIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XLIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XLV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XLVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XLVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XLVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák XLIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák L. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXXI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXXI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXXI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXXI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXXI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXXI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXXI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXXI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXXI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXXI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXV. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXVIII. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXIX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXX. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXXI. 1/2 kilo 1.50 frt, 1 kilo 1.50 frt, 2 kilo 1.50 frt. Maláta-cukorkák LXXXXXXXII.

